michael hill.

ASX AND NZX ANNOUNCEMENT

UPDATED FULL YEAR RESULTS WEBCAST DETAILS

18 August 2020

Michael Hill International Limited (ASX/NZX: MHJ) refers to its previous announcement of 21 July 2020 and advises updated webcast and dial in details for the analyst briefing. The Company intends to release its full year results to 28 June 2020 before market opening on Wednesday 19 August 2020.

An analyst briefing on the results is scheduled for 10.15am AEST on Wednesday 19 August 2020.

Webcast:

A live webcast link to the analyst briefing will be available on the 'events' section of Michael Hill's Investor Relations Centre website at <u>http://investor.michaelhill.com</u>.

The webcast link for the conference call on Wednesday 19 August 2020 is https://edge.media-server.com/mmc/p/pfk9gkpo.

Dial in details:

Due to the recent outbreak of COVID-19, operator assistance conference calls are not available at the moment and participants must register online in advance. Please use the link

<u>https://apac.directeventreg.com/registration/event/5948739</u> to complete the online registration at least 10 minutes before the conference call is scheduled to begin. You will then receive a confirmation email containing the conference access information including dial-in numbers, an event passcode and a registrant ID.

Additionally, an archived webcast of the briefing will be available on the 'events' section of Michael Hill's Investor Relations Centre website at <u>http://investor.michaelhill.com</u>.

This announcement was approved for release by the Company Secretary.

- ENDS -

Investors: Andrew Lowe Chief Financial Officer & Company Secretary +61 7 3114 3505 andrew.lowe@michaelhill.com.au

Anthea Noble Investor Relations Manager +61 7 3114 3515 anthea.noble@michaelhill.com.au

ABOUT MICHAEL HILL INTERNATIONAL

Michael Hill International was founded by Sir Michael Hill in 1979 when he opened his first jewellery store in Whangarei, New Zealand. The Group currently has 290 stores globally across Australia, New Zealand and Canada. The Group's global headquarters, including its wholesale and manufacturing divisions, are located in Brisbane, Australia. The Company is listed on the ASX (ASX:MHJ) and the NZX (NZX:MHJ).

For more information: investor.michaelhill.com michaelhill.com.au michaelhill.com.nz michaelhill.com.ca

> Michael Hill International Limited ABN 25 610 937 598 7 Smallwood Place, Murarrie, QLD 4172